



Dansk Told & Skatteforbund, Middelfart

Referat fra generalforsamling i Valgenhed Middelfart den 20. marts 2018.

Forslag til dagsorden er:

1. Valg af mødets dirigent, sekretær samt stemmetællere
2. Bestyrelsens beretning
3. Behandling af forslag
4. Valg af antal tillidsrepræsentanter, jfr. § 11, stk.2 i Dansk Told og Skatteforbunds vedtægter
5. Valg af formand blandt de tillidsrepræsentanter, der er valgt under punkt 4
6. Valg af stedfortræder
7. Eventuelt

Punkt 1- Valg af mødets dirigent, sekretær samt stemmetællere

Dirigent => Kurt Mejer

Sekretær => Anita Illum

Stemmetællere => Birger Jensen + Finn Grønberg

Punkt 2 - Bestyrelsens beretning

Stine gav bestyrelsens beretning. Beretningen blev taget til efterretning.

Punkt 3 - Behandling af forslag

Bestyrelsen har fremsat et forslag til ændring af vedtægterne (§§ 5 og 7), således at valg i fremtiden skal ske i de år, hvor der er ordinær kongres.

Bestyrelsen har ikke i forslaget fremsat et tidspunkt for ikrafttrædelse. Bestyrelsen indstiller til, at den vil træde i kraft ved generalforsamlingen i 2019.

Ingen bemærkninger hertil, men Ketty Sparvath gave til kende, at det kan være en ulempe at hele bestyrelsen kan blive skiftet ud på en gang.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

Punkt 4 - Valg af antal tillidsrepræsentanter, jfr. § 11, stk.2 i Dansk Told og Skatteforbunds vedtægter

På valg er:

Anita B Illum (ønsker genvalg)

Steen Lauridsen (ønsker genvalg)

Bestyrelsens formand, Stine kunne oplyse, at der er indkommet en kandidat – Simon Larsen. Dirigenten spurgte om der var flere kandidater, hvilket ikke var tilfældet.

Det betyder, at der var tre kandidater til to bestyrelsesposter. De tre kandidater gav deres valgtale, inden der blev foretaget skriftlig afstemning blandt de fremmødte.

Stemmerne er optalt af stemmetællerne således:

51 stemmer på Anita

20 Stemmer på Steen

27 stemmer på Simon

4 blanke stemmer

Valget gik til Simon og Anita.

Punkt 5 - Valg af formand blandt de tillidsrepræsentanter, der er valgt under punkt 4

Punktet udgår, fordi formanden i henhold til daværende § 7 i vedtægterne, alene er på valg i ulige år.

Punkt 6 - Valg af stedfortræder

Marianne Møller Bøje – ønsker genvalg og blev valgt.

Punkt 7 - Eventuelt

Ketty Sparvath: Stillingsopslag alt burde bliver slået op. Jørn Rise svarede, at der er møde den 4. april – med Anders R Andersen omkring rekruttering og indhold i stillingsopslag. Merete Agergaard og Jens Brøchner har lovet, at alt skal slås op. Vi opfordrer til, at I kommer med eksempler, hvis I bliver bekendt med besættelse af stillinger uden opslag. Den aktuelle sag fra Told er bragt videre.

Lena Madsen: Seniorordninger. Hertil svarede Jørn, at de bliver lavet og i forskellige udgaver. Ta' en snak med jeres funktionsleder. Der er givet væsentlig bedre vilkår nu end tidligere. Hvis det ikke kan lade sig gøre i forhold til funktionsleder, så kontakt din lokale TR, så vi kan gå videre med det. Læs mere om det i Serviceboksen. Seniorordninger er også en del af værktøjs-kassen.

Generalforsamlingen er afrundet og mødet sluttede af med en tre-retters menu og hygge.